



官方微博

延陵西路17日起全封闭施工

交警部门对周边道路进行交通分流,绕行看这里

1月7日下午,常州地铁、交警、公交等部门举行通气会,通报地铁2号线南大街站施工对周边道路带来的重大影响。据悉,从1月17日22时起,延陵西路(南北大街至早科坊段)将全封闭施工,中断延陵西路东西向机动车通行,交警部门对周边道路进行交通分流,同时建议市民选择外围道路绕行或采取公共交通+共享自行车的出行方式。

沈琳 葛小林



多条道路分流调整

据交警部门介绍,延陵西路是常州中心城区最主要的东西向通道,周边路网资源有限,基本以支小道路为主,且目前交通流量均已饱和,疏解分流条件差,施工后将对整个市中心区东西向交通产生重大影响,其中,预测怀德路、南北大街、东横街、博爱路、早科坊、邮电路受影响最大。

针对施工产生的交通影响,交警部门对局部道路进行单向交通组织。例如,早科坊(民元里至西瀛里)机动车由北向南单向通行,西瀛里(早科坊至南大街)机动车西向东单向通行,东、西横街(邮电路至北大街)机动车东向西单向通行(公交车除外),局前街(北大街至化龙巷段)机动车西向东单向通行(公交车除外)。

北大街延陵西路路口开放机动车北向东左转,西瀛里南大街路口开放西向东直行,杨柳巷(延陵西路至西瀛里)恢复双向通行,广化街吊桥路口开放机动车南向西左转。

北大街(局前街至西横街)南向北非机动车借原人行道通行,机动车由双向3车道变为双向4车道。

同时,横沟弄与铁市巷连接支路、横沟弄、大庙弄、庙西巷严禁路内停车;国贸东支路由双侧停车改为单侧停车;玉隆路由单侧停车改为限时停车的。

为保障支小道路疏解分流的稳定性,本次施工交警部门会同轨道公司,将在18个条支小道路增设23套违停抓拍设备,在西横街增加1处高清监控,在早科坊、西瀛里等单行道路增设违法抓拍。

绕行方案看这里

在市中心多重施工区域影响叠加下,交警部门建议大家尽可能减少市中心区域的交通出行,若存在刚性出行需求的,建议选择外围道路绕行或采取公共交通+共享自行车的出行方式;选择机动车出行的,尽可能避开怀德桥、广化桥、南北大街、同安桥等中心区域道路。

例如,外围绕行道路推荐:南北向长江路、丽华路;东西向关河路、劳动西路。区域周边绕行道路推荐:南北向怀德路、南北大街;东西向西瀛里、博爱路、东西横街。

交警部门针对施工区域周边的国贸大厦、荷花池小区、莱蒙都会、莱蒙时代、觅渡桥小学、名骏家园、吾悦国际广场、二中与西横街小学、玉隆花园9个出行相对集中的地块,还将在下一步专门制定出行推荐线路。

与此同时,常州公交也将对涉及的相关公交线路实施临时调整。从1月10日起,涉及到的B2路、B12路、B21路、B22路、B23路、Y1路、6路、12路、24路、39路、212路、231路、232路、903路等14条线路都将进行绕行,主要绕行道路早科坊、西瀛里、南大街、北大街、西横街、怀德路、公园路、劳动路、广化街、小河沿、邮电路等路段。



让每一个孩子成为主角

临近期末,近日,天宁区郑陆实验学校小学部开展了精彩的学期社团展评活动。全校62个社团纷纷拿出自己的看家本领,让评委团成员们眼前一亮。据了解,本学期,郑陆实验学校进一步发挥教师特长、凸显特色课程,成立了“青青菜园”“季子剧社”“巧手编织”等新的社团,进一步丰富了学生们的校园生活,为学生搭建才艺展示的舞台,从而让每一个孩子成为主角。

蔡红 陆筱雷 张敏 文/摄

一把钥匙启动两辆车,4S店解疑

一把汽车钥匙可以同时启动两台汽车?最近,常州市民王先生碰到了这样的麻烦事。

王先生和刘先生同在一幢写字楼里上班,彼此互不相识,却买的是同一品牌、同一型号的车。

前几天,刘先生下班用汽车钥匙遥控开锁时,发现打开的竟是别人的车。不相信眼前这一幕的他连续试了几次,确定自己的钥匙既可以开启自己的车,也可以开启停在不远处的另外一辆和自己车几乎一样的车。刘先生随即看到被开启的车上留有手机号码,便联系上了车主王先生。两个

人一起拿着钥匙,在车库一互通互试,确定自己的汽车钥匙可以互开对方的车。随即王先生投诉到了常州市消协,要求4S店进行调查并给予合理解释。消协介入调查,经4S店工作人员对两人的车进行检测,发现刘先生之前曾对自己车钥匙芯片解锁,在密码解锁期间信号干扰了王先生的车。

随即4S店工作人员对王先生的车锁系统进行了升级,最后在两位当事人面前现场进行了调试,确保已经不可以互相开启,解除了他们的顾虑。

肖谐 刘国庆

预订年夜饭,注意避开这些“坑”

市消保委发布今年第1号消费警示

距离春节还有不到三周的时间,各饭店年夜饭预订纷纷开启。近来,常州市消保委陆续接到消费者关于预订年夜饭的诸多投诉,投诉内容主要涉及接到酒店的年夜饭广告骚扰、预订好的包厢突然被取消、强制要求提前全额付清费用才可接受预订。最让人心塞的是,有消费者投诉付了定金发现饭店有关门闭店的迹象,找商家要求退还定金还被拒绝。

为了避免消费者在除夕夜碰到吃不好年夜饭的糟心事,常州市消保委发布今年第1号消费警示,提醒消费者预订年夜饭注意以下几点,避免消费纠纷发生。

肖谐 刘国庆

一是理性选择饭店、餐厅。预订年夜饭前,消费者要货比三家,最好亲自到饭店预订,查看饭店的餐饮经营许可证和工商营业执照等相关证件是否齐全有效,同时对饭店的经营现状、用餐环境、卫生状况、人员素质、信誉等级等有一个直观的了解。尽可能选择资质完备、经营稳定、有一定信誉度的饭店吃年夜饭。

二是分清“订金”和“定金”的区别。消费者要注意“定金”与“订金”两词不同含义和法律责任。“定金”有担保的作用,且不能超过总价款的20%。如果经营者违约,则必须双倍向消费者返还,即所谓的“定金罚则”,如果消费者无法履约则不能要

回“定金”。而“订金”具有预付款性质,但它不具备定金所具有的担保性质,一般情况下是可以退还的,因此支付订金时要明确违约赔偿条款。

三是签订书面合同明确消费细节。预订年夜饭时,消费者最好与经营者签订合同,合同应尽量详细约定餐的价格、用餐时间、菜品名称、房间及用餐人数、付款方式、额外收费项目以及取消变更的违约责任等项目。同时,对于酒店节日期间打折、降价、附赠等优惠促销活动,要问清优惠的范围、时间和条件。

四是注意是否有限制消费或侵害消费者权益的行为。如是否可自带酒水,是否收取空调费、餐具费、

座位费、开瓶费等。不要被不切实际的菜名迷惑,要尽量弄清每道菜的名称、内容、规格和价格,最好索要和保存有上述具体内容的菜单附在合同上。

五是网购年夜饭要慎重。网购年夜饭应从菜品质量、运储方式、已购顾客评价、卖家信誉以及网络图片与实物可能存在差距等方面综合考虑比较后再订购,因网购年夜饭的菜单多为格式条款,可供选择的范围较小,且菜品多为半成品或冷藏运储,收货后仍需二次加工,一定程度上可能影响口感,有些偏远地区,卖家可能还会追加一定运费。消费者应事先与卖家沟通确定相关细节,同时注意留存相关通信或对话记录以备佐证。对一些经营者提供模糊消费内容、宣传上含有歧义的,应尽量少选择或不选择。

六是保留凭据,避免发生纠纷后维权无据。在就餐时,发现问题及时与商家沟通协商,如有需要可拍照录像留存证据。结账时先看账单后埋单,并向商家索要正规的餐饮发票,以便在权益受损时作为维权依据。出现消费纠纷协商无果可及时向相关部门投诉。

怀疑老婆出轨,男子7次报警

“我怀疑我老婆出轨了,能不能帮我处理一下她出轨的事?你们不来的话,我就要杀了老婆和她情夫……”1月4日0时至3时许,在常州务工的郑某7次报警,把110当作吐槽聊天的对象,还辗转鸣凤、南夏墅两镇,搞得两地民警先后三次赶去处警。

据警方透露,报警男子叫郑某,今年35岁,从安徽老家来常州打工多年,暂住武进南夏墅镇。郑某因家庭琐事与妻子发生矛盾后,妻子置气搬到鸣凤镇暂住,两人处于分居状态。

1月4日凌晨,郑某在暂住地

喝了不少白酒,因妻子一直不接他的电话,他就借着酒劲,多次拨打110“求助”。他向接警员先后提出“帮助找老婆”“帮我处理老婆出轨事宜”“警察你们要是不来,我就要杀老婆和情夫”等多种诉求。郑某还向110吐槽起了不少家庭琐事。

为确保郑妻人身安全,武进110指挥中心先后发出指令,通知鸣凤派出所和南夏墅派出所进行处置。因郑某谎报警情、扰乱公共秩序的事实确凿,在郑某酒醒后,武进警方对郑某作出了行政拘留5日的处罚决定。武公 葛小林

女儿“盗刷”父亲银行卡给主播送礼物

1月2日,常州的何先生报警求助说,他的银行卡里1.5万元被人盗刷了。民警接到报警后调查发现,“嫌疑人”竟然是何先生上小学的女儿。

当时,处警民警查看了何先生银行卡消费记录,显示被“盗刷”的1.5万元分别是在1月1日和1月2日期间,通过手机转账转走的。何先生告诉民警,自己对手

机一窍不通,也不常看手机,但手机也从未外借过。民警进一步调查后,很快就锁定了“嫌疑人”——何先生正在上小学的女儿。

原来,何先生的女儿最近迷上了主播打赏。小女孩在用父亲的手机看主播们直播时,就在平台上给主播刷了礼物打赏,不知不觉就送出去1.5万元了。

莫国强 葛小林